

ДОЛГОЖИТЕЛЬНИЦА ПОСЕЛКА БЕЛООСТРОВ ОТМЕТИЛА СВОЙ 102-Й ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

6 мая в Курортном районе чествовали блокадницу Антонину Васильевну Гавшину.

Представители администрации Курортного района и муниципального совета поселка Белоостров поздравляли Антонину Гавшину с 70-летием Победы в пансионате «Восток-6», где она в настоящее время отдыхает. Ей преподнесли цветы и подарки.

В последнее время Антонина Васильевна практически каждый год проводит три недели в здравницах Курортного района и Северо-Запада России. Она шутит, что таким образом компенсирует почти полное отсутствие отпусков за все прожитые годы.

Имя Антонины Гавшиной знала каждая ленинградская модница – она была известным модельером– закройщиком в Доме мод на Петроградской и ушла на заслуженный отдых только в 76 лет. Очень любила свою творческую профессию, совмещающую в себе работу и хобби, поэтому за все время воспользовалась отпуском только один раз – в 1964 году, когда пару недель провела в доме отдыха в Старой Руссе.

Ее секрет долголетия прост: «Меньше есть и больше работать!».

Антонина Васильевна принимала поздравления в окружении семьи сына Бориса Гавшина, полковника милиции в отставке.

